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Об'єкт дослідження - планування та управління вантажними автомобільними 

перевезеннями за допомогою методів лінійного програмування.  

В бакалаврській роботі проаналізовані методи лінійного програмування при 

вирішенні транспортного завдання. Основне транспортне завдання - визначити опти-

мальний план перевезень товару, щоб потреби в усіх пунктах споживання були задо-

волені, а сумарні витрати на транспортування всієї продукції були мінімальними. Для 

вирішення завдань лінійного програмування у програмі MS Excel реалізовані набли-

жені методи їх вирішення з досить високим ступенем точності. 

Визначено оптимізацію транспортних витрат та управління вантажними авто-

мобільними за допомогою лінійного програмування. 

Розглянуто заходи щодо забезпечення безпечної роботи робітників транспор-

тного процесу. 
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Обґрунтування вибору теми дослідження. Щоб досягти успіху на 

сучасних висококонкурентних ринках, компанії повинні прагнути до 

максимальної ефективності у своїй діяльності та повністю використовувати 

будь-яку можливу можливість отримати конкурентну перевагу над іншими 

фірмами. Серед багатьох можливих видів діяльності зниження витрат на 

логістику розглядається як одна з основних сфер, що представляє величезні 

можливості. Для цього використовується лінійне програмування щодо 

отримання найбільш оптимального рішення задачі з заданими обмеженнями.  

Таким чином, у лінійному програмуванні ми формулюємо нашу реальну 

проблему в математичну модель. Вона включає в себе цільову функцію, 

лінійні нерівності з обмеженнями. Це дозволяє вирішити транспртру задачу. 

Мета дослідження - вирішення завдання добового планування та 

управління вантажними автомобільними перевезеннями за допомогою ме-

тодів лінійного програмування. 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати методи лінійного програмування при вирішенні 

транспортного завдання. 

2. Визначити оптимізацію транспортних витрат та управління 

вантажними автомобільними за допомогою лінійного програмування. 

3. Розглянути заходи щодо забезпечення безпечної роботи 

робітників транспортного процесу. 

Об'єкт дослідження - планування та управління вантажними 

автомобільними перевезеннями за допомогою методів лінійного 

програмування. 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між оптимальної вартості 

транспортування та мінімальними транспортними витратами з урахуванням 

вибору маршруту руху перевезення вантажу. 
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Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою Excel Solver та програми 

MS Excel. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методу 

лінійного програмування мінімізовані транспортні витрати, що призводить до 

підвищення прибутковості компанії ТОВ «Стріт Компані». Матеріали 

бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фаховий 

коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 

Апробація результатів роботи. Результати роботи були повідомлені на 

щорічній науково-практичній конференції «Тиждень студентської науки» 

НТУ «Дніпровська політехніка» (м. Дніпро), 16-20 травня 2022 р. 
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